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BIJLAGE l.

Statenmotie 7



Motie 7 het bejaardencorden de frakies PvdA/PPR, D66, VVD
(Mémm&hm) /e -

Provinciale Staten van Utrect, in vergadering bijeen ter behandeling van het
Plan Bejaardenoorden op 17 en 18 december 1986,

overwegende dat,

in de onderbouwing voor de feitelijke planning voor 1987 t.b.v. de planning
bejaardencorden de onderverdeling in de denominaties: Algemeen, Protestants-
Christelijk en Rooms Katholiek te grofmazig is,

zijn van mening dat,

er bij een volgend planningsvoorstel voor 1988 een verdere differentiatie

dient te worden aangebracht t.a.v.

- de levensbeschouwelijke grondslag van de bejaarden: ‘

- de sociaal culturele achtergronden van de bevolking van alle bejaardenoor-
den en de opname-geindiceerden, zulks t.b.v. het in stand houden van een
gedifferentieerd aanbod, dat zoveel mogelijk aansluit op de eigen levens-
sfeer,

en gaan over tot de orde van de dag.



BIJLAGE 2

Enquéte voor inspectie en directies.
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Vragenformulier in te vullen door inspectie.

nr: cosae

OOI'd: 0 s 0000000000000 00s00000e te:

wel niet

Confessionele bejaardenoorden.

onbekend/

Wel niet

N.ve.t,

onbekend/

wel niet

NeVe.t,

onbekend/

wel niet

n.V.t.

onbekend/

T87014

N.Vet.

aparte opnamecommissie

rechtstreekse bemoeienis van bestuur bij
opnamebeleid

rechtstreekse bemoeienis directie bij opname-
beleid

rechtstreekse bemoeienis bewonerscommissie
bij opnamebeleid

vasthouden aan de officible signatuur van het
oord

makkelijk toelaten andersdenkenden
duidelijk invulling gegeven aan levensbe—
schouwing (intern) d.m.v. huisregels, activi-

teiten e.d.

strenge huisregels

selectie op basis van opvallende maatschappe-
lijke kenmerken.

Zo ja, hoofdzakelijk secseccccassassscscsenee
selectie op basis van urgentie, Nlesecececsase

selectie anderszins, te weten cscscsccsenoans

opvallend jonge bewoners
opvallend oude bewoners

opvallend veel weinig hulpbehoevenden

opvallend veel zwaar hulpbehoevenden




Algemene bejaardenoorden

nr: LIC N W)

Oord: Sk eoo0o00200c00e0e000RCEEEDS te:-a..o..o..-.ooo--t.ooo.

wel niet N.V.t,

* aparte opnamecommissie

*

rechtstreekse bemoeienis van bestuur bij opname-
beleid

*

rechtstreekse bemoeienis van directie bij op-
namebeleid

rechtstreekse bemoeienis van bewonerscommissie
bij opnamebeleid

wel niet N.V.te

selectie op basis van opvallende maatschappe-
lijke kermerken.

ZO ja, hOOfdzakElijk ®0s0eo0snes0000000000000000

*

selectie op basis van urgentie, nl. seecescccoss

*

selectie anderszinds, te weten evsacscenaracsons

wel niet N.V.E,s

*

opvallend jonge bewoners

* opvallend oude bewoners

*

opvallend veel weinig hulpbehoevenden

*

opvallend veel zwaar hulpbehoevenden

wel niet N.V.t,

*

confessionele oorsprong

nog iets te merken van deze confessionele
oorsprong waaraan? .......‘.....'.ll’.I...l...

* strenge huisregels



-1987-
SCHRIFTELIJKE ENQUETE
bejaardenoorden provincie Utrecht

Instructies voor het invullen van deze enquéte

Wilt u het antwoord van uw keuze omcirkelen.

Waar nodig wordt u verzocht op de stippellijntjes het antwoord aan te
vullen en/of toe te lichten.

Bij een aantal vragen is het mogelijk meer dan een antwoord te kiezen.

Algemene vragen

l. Naam van het oord:

3. Functie van respondent binnen het oord:

5. Indien uw oord een algemeen oord is:
Heeft het voorheen een levensbeschouwelijk stempel gedragen ?

0. vraag is niet van toepassing
l. nee, het is altijd een algemeen oord geweest
2. ja, het oord was voorheen:

6. Hoeveel bewoners heeft uw oord ?
(exclusief bewoners aanleunwoningen)

l. t/m 20 bewoners
2. 21 t/m 80 bewoners
3. 81 t/m 140 bewoners

4. meer dan 140 personen

T87021



7. Heeft uw oord de volgende commissies ?
(meer antwoorden mogelijk)

1. bewonerscommissie
2. opname commissie
3. actviteitencommissie

4, andere commissie(s), te weten

Betrokkenen bij het opnamebeleid

8. Als er een opnamecommissie is, wie hebben daar dan zitting in ?
(meer antwoorden mogelijk)

0. vraag is niet van toepassing
1. directeur/directrice

2. bestuurslid(leden)

3. 1lid van de bewonerscommissie
4, arts/medisch adviseur

5. maatschappelijk werk(st)er
6. anderen, namelijk

9. Wie zijn er (verder nog) betrokken bij de opname van nieuwe
bewoners ? (meer antwoorden mogelijk)

O. vraag is niet van toepassing
1, directeur/directrice

2. bestuurslid(leden)

3. bewonerscommissie

4. arts/medisch adviseur

5. maatschappelijk werk(st)er

6. anderen, namelijk
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10. Indien er een plaats in uw oord vrij komt, wie beslist dan
uiteindelijk welke persoon opgenomen wordt ?
(eventueel meer antwoorden mogelijk)
1. opnamecommissie
2. directeur/directrice
3. bestuﬁr
4, bewonerscommissie
5. anderen, namelijk

De wachtlijst

ll. Worden personen die zich aanmelden zonder meer op de wachtlijst
geplaatst.

1. ja

2. nee

12. Zo nee, welke selectie gaat vooraf aan plaatsing op de wachtlijst.
Op grond waarvan wordt iemand op de wachtlijst geplaatst ?

De opname

13. Op grond waarvan komen gelfndiceerde personen die op de wachtlijst
staan, in aanmerking voor opname als er een plaats vrij komt in uw
oord ?

l. op volgorde van aanmelding (door naar vraag 21)

2. selectie volgens aparte opnamecriteria (door bij vraag 14)

3. aparte opnamecriteria, rekening houdend met volgorde van
aanmelding. (door bij vraag 14)



14, Hoe groot 1s de rol van de hieronder gegeven criteria ?

1.

2.

3.

6.

Aankruisen wat van toepassing is.
Naar de betekenis van elk criterium voor uw opnamebeleid worden
hierna nog vragen gesteld.

speelt speelt speelt speelt totaal
grote rol| rol kleine rol geen rol
urgentiegraad
aard van de problematiek
levensbeschouwing
[ -
maatschappelijke kenmerken

L I

verbondenheid met het oord
en de direkte omgeving ervan
1

ander, namelijk

Als u in vraag 14 een criterium heeft getypeerd met '"speelt totaal geen
rol", dan kunt u bij een specifieke vraag over dat criterium antwoorden
met: ''vraag is niet van toepassing'.

15. Indien er geselecteerd wordt volgens urgentie, op welke wijze speelt

deze mee in de selectie ?
0. vraag is niet van toepassing

l. speelt mee op de volgende wijze:

— e — e — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

16. Als men bij opname let op de aard van de problematiek van de

bejaarden: wie krijgen er voorrang ?
(meer antwoorden mogelijk)

0. vraag is niet van toepassing
l. bejaarden met lichamelijke problemen
2. bejaarden met (licht) psychische problemen

3. anders, te weten



17. Als uw oord een levensbeschouwelijk stempel draagt; worden er ook
mensen met een andere levensbeschouwing opgenomen ?

0. vraag is niet van toepassing
l. ja, zonder meer
2. ja, mits _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

3. nee

4. nee, tenzij

18. Indien rekening wordt gehouden met bepaalde maatschappelijke
kenmerken, welke zijn dit ?

19. Als de verbondenheid met .het oord en de directe omgeving ervan
meespelen; welke factoren zijn hierbij van belang ?
(meer antwoorden mogelijk)
0. vraag is niet van toepassing

l. de bejaarde heeft in de directe omgeving van het oord gewoond

2. de bejaarde heeft familie en/of kennissen in het oord of in de
directe omgeving van het oord

3. de bejaarde is geboren in de streek waar het oord zich bevindt

4, anders, te weten



20. Op welke manier worden de gegevens, belangrijk voor de selectie bij
opname, verzameld.

N.B.: Indien hierbij een vragenlijst gebruikt wordt, wilt u dan een
exemplaar hiervan bijvoegen ?

Het oord en zijn bewoners

21. Indien uw oord een levensbeschouwelijk stempel draagt: kunt u
ongeveer aangeven hoeveel bewoners toch een andere levensbeschouwing
heeft ?

0. vraag is niet van toepassing

le. RKe: + personen

2. Nederlands Hervormd: *+ __ . _ _ personen

3. Gereformeerd: + personen

4, geen levensbeschouwing: + personen

5. anders, te wetem _ _ _ _
+ _  _ _ persomen

6. levensbeschouwing onbekend: + personen



22. Indien uw oord een algemeen oord 1is: kunt u ongeveer aangeven
hoeveel bewoners een levenbeschouwing hebben ?

0. vraag is niet van toepassing

l. ReKet + personen

2. Nederlands Hervormd: + personen

3. Gereformeerd: + personen

4, geen levensbeschouwing: + personen

23. Hoe is de verdeling van de bewoners over de verschillende sociale

groepen,

- sociaal economische status: laag &
- sociaal economische status: midden _ %
- soclaal economische status: hoog yA

24, Op welke manier wordt invulling gegeven aan het levensbeschouwelijk
en/of maatschappelijk karakter van uw oord ?

=~ licht hulpbehoevend _ 7%
— zwaar hulpbehoevend %



26. Indien er een bewonerscommissie 1s, waar is deze dan bij betrokken ?
(meer antwoorden mogelijk)

0. vraag is niet van toepassing

l. bij het organiseren van de volgende activiteiten:
a. godsdienstig en levensbeschouwelijk
b. sociaal cultureel
c. educatief

d. ontspannend en recreatief

2. bij bestuurlijke aangelegenheden

3. bij de algemene organisatie binnen het oord

4, bij het opname beleid

5. bij het inhoud geven aan de signatuur van het oord

6. anders, te weten



27. Wat voor beleid A heeft het oord ten aanzien van verschillende bij B

genoemde activiteiten ?
Antwoord van uw keuze aankruisen.

B soorten activiteiten

godsdienstig
en
levens-
beschouwend

sociaal
cultureel

educatief

ontspanning
en
recreatiei

ander te
weten;

A
beleid van het oord
t.a.v. activiteiten

l. gericht op actieve
inzet van medewerkers
bij het organiseren

1
2. gericht op bieden van
mogelijkheden voor

organisatie en deelname
]

3. deelname aan activite&ten
buiten het oord, door
derden georganiseerd,
wordt gestimuleerd I

4, ook niet- bewoners wo}den
gestimuleerd mee te doen
aan activiteiten door
“t oord georganiseerﬁ

5. deelname en/of organigatie
worden niet gestimuleerd

6. anders, te weten

N.B. Kunt u een activiteiten—agenda of ander overzicht van de recente

activiteiten meesturen ?




28, Heeft u nog opmerkingen over deze enquéte ? Bijvoorbeeld in verband
met opname beleid, activiteiten, toekomstige ontwikkelingen etc,

e o o S e . — — — S ———— —— ——— —— S et S e S —

Ik zou het erg op prijs stellen als u de volgende formulieren bijvoegd.
~ een copie van de huisregels

- een eventueel gehanteerd selectieformulier

een activiteitenagenda of activiteltenoverzicht

een exemplaar van het huisorgaan of informatieblad voor bewoners.

In elk geval bedankt voor uw medewerking aan dit onderzoek.

Utrecht, 24 november 1987
N.C.M. Theunissen.
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Tabellen en grafieken.
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TABELLEN

Tabel 1. De grootte van de oorden naar signatuur,

Bejaardenoorden met: Alg PC RK NH Overige totaal
minder dan 12 7 6 1 4 30
80 bewoners
48% 50% 55% 137 57% 467
8l t/m 140 bewoners 11 7 4 4 1 27
44% 50% 36% 50% 147 42%
meer dan 140 bewoners 2 1 3 2 8
8% 0% 9% 38% 297 12%
25 14 11 8 7 65
Totaal aantal oorden 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Tabel 2. Verdeling van de oorden over de plangebieden, naar
signatuur,
Plangebieden: Alg PC RK NH Overige Totaal
West Utrecht Noord 5 2 1 2 10
plangebied I 20% 14% 9z - 297% 15%
West Utrecht Midden 2 1 4 2 9
plangebied II 8% 7% 367 25% —— 147%
West Utrecht Zuid 3 1 1 5
plangebied III 12% 7% 9% e - 8%
Zuid Oost Utrecht-West 8 3 1 3 3 18
plangebied IV 32% 21% 9% 38% 427% 28%
Zuid Oost Utrecht~ Qost 1 3 2 6
plangebied V 47 21% -~ 257 - 9%
Noord Oost Utrecht 6 4 4 1 2 17
plangebied VI 247 29% 36% 13% 29% 267
25 14 11 8 7 65
Totaal 100% 100%Z 100% 100% 100% 1007
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Tabel 3. Samenstelling van de opnamecommissie.,

leden* Alg, PC RK NH Overigen Totaal
directeur/ 17 12 10 7 7 53
directrice 68% 867% 91% 88% 1007 81%
bestuurslid(leden) 11 8 5 5 5 34
447 57% 467 637% 71% 52%
lid van bewoners- —_— - - 2 1 3
commissie/bewoner 0% 0% 0% 25% 14% 5%
arts/medisch 18 10 8 4 4 44
adviseur 72% 71% 727 507% 57% 687%
maatschappelijk 6 —_ —_ 1 1 8
werkster 247 0% 0% 13% 14% 12%
hoofd verzorging/ 15 6 6 4 2 33
verpleging of 607 437 55% 50% 297% 517%
verpleegkundige
diversen 4 2 1 7
16% 14% 9% 0% 0% 11%
vraag niet van 4 2 1 7
toepassing 16% 14% 97 0% 0% 11%
totaal aantal 25 14 11 8 7 65
oorden 1007 1007% 1007% 100% 1007% 100%

* per oord konden meerdere antwoordmogelijkheden worden aangekruisd.
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Tabel 4., Betrokkenen bij de opname.

betrokkenen* Alg., ' PC RK NH Overigen Totaal
directeur/ 10 6 8 6 2 32
directrice 407% 437% 727 75% 297% 497
bestuurslid(leden) 4 3 3 1 11
167% 21% 27% 0% 14% 17%
1id van bewoners- 3 2 2 2 1 10
commissie/bewoner 12% 147 187 25% 147% 15%
arts/medisch 8 4 6 7 4 29
adviseur 32% 297% 55% 88% 57% 457
maatschappelijk 3 1 1 2 1 8
werkster 12% 7% 9% 25% 14% 12%
hoofd verzorging/ 9 5 4 6 2 26
verpleging of 367 367% 36% 757 297 407
verpleegkundige
diversen 6 2 8
247 0% 18% 0% 0% 127%
vraag niet van 5 5 2 1 2 15
toepassing 20% 367% 18% 13% 297% 23%
geen antwoord 2 2
8% 0% 0% 0% 0% 3%
totaal aantal 25 14 11 8 7 65
oorden 100% 100% 100% 100% 100% 100%
* per oord konden meerdere antwoordmogelijkheden worden aangekruisd.,
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Tabel 5. Wie neemt de uiteindelijke beslissing over de opname?

beslissing bij:* Alg PC RK NH Overige Totaal
opnamecommissie 12 5 6 4 5 32
48%  36%Z 55%  50%  86% 497,
directeur/directrice 12 11 7 4 2 36
48%  79% 64%  50%  29% 55%
bestuurslid(leden) 4 4 1 1 10
167  28% 0% 137  14% 15%
bewonerscommissie 1 1
0% 0% 0% 13% 0% 1,5%
hoofd verzorging/verpleging 6 3 4 4 17
(of verpleegkundige) 24%  21% 367%  50% 0% 26%
diversen 4 1 5
16% 7% 0% 0% 0% 8%
Totaal aantal oorden 25 14 11 8 7 65
100%Z 100%Z 100% 100% 100% 1007%

* meerdere antwoorden mogelijk

Tabel 6. Selectie voor plaatsing op de wachtlijst, per signatuur.

selectie Alg PC RK NH Overige Totaal
Ja, zonder meer op wachtlijst 12 6 6 6 2 32
48%  437%  55%  75% 297  49%
Nee, eerst selectie voor 13 8 5 2 5 33
plaatsing op wachtlijst 52%  57%  45% 257 71%  51%
Totaal 25 14 11 8 7 65
100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Tabel 7. Selectiecriteria voor plaatsing op de wachtlijst, naar

signatuur,

wachtlijstcriteria * Alg PC RK  NH Overige Totaal

criteria

positieve indicatie 12 6 5 1 2 26
92% 76%Z 100%Z 50% 40%

moeten ge¥ndiceerd zijn, 1 1

al dan niet positief 0% 0% 0% 50% 0%

passen in millieu van het oord 2 1 3
15%% 0% 0% 0% 20%

bejaarde moet bewust kiezen voor 1 2 2 5

oord en leefsfeer/millieu 8% 25% 0% 0% 407%

voorkeur voor bewoner uit directe 1 1 2

omgeving oord 0% 12% 0% 0% 20%

kennismakingsgesprek bejaarde 1 2 1 4

met directeur/directrice 8% 25% 0% 0% 20%

huisbezoek medisch adviseur 1 1
0% 127% 0% 0% 0%

Totaal oorden met selectie 13 8 5 2 5 33

voor wachtlijst 100% 100% 100% 100% 1007% 1007%

* meerdere criteria mogelijk

Tabel 8.Het belang van de urgentiegraad bij selectie, naar signatuur.

selectie op urgentie* Alg PC RK NH Overige Totaal
Geen antwoord:
— onterecht niet ingevuld 5 1 4 1 11
(bij vraag 14 wel rol) 20% 7%2  36%Z 0% 147% 17%
~ terecht niet ingevuld 2 1 3
(bij vraag 14 geen rol) 0%  14% 0% 0% 147% 5%
afhankelijk van aard van de 12 7 2 5 4 30
problematiek (o.a. ruimte 48% 50% 18%  63%  57% 467%
zorg oord)
hoogste urgentie voorrang 5 4 5 3 2 19
20%  29% 467  38%  29% 29%
Diversen 4 2 3 1 10
167 147 0%  38% 14% 15%
Totaal 25 14 11 8 7 65
100% 100% 100% 100% 100% 100%

* meerdere antwoorden mogelijk
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Tabel 9. Het belang van de aard van de problematiek bij selectie, naar

signatuur.,

selectie op

aard problematiek * Alg. PC RK NH Overige Totaal
geen antwoord:
— onterecht niet ingevuld 2 1 1 1 5
(bij vraag 14 wel rol) 8% 7% 9% 0%  14% 87
— terecht niet ingevuld 1 2 1 4
(bij vraag 14 geen rol) 4% 147 0% 0%  14% 67%
lichamelijke problemen 15 7 5 7 3 37
60% 50% 46% 88%  43% 57%
(licht) psychische problemen 12 4 4 7 2 29
‘ 487 297 36% 88%  29% 457
sociale problemen 5 5 4 2 2 18
20%  36% 36%  25% 14% 28%
ruimte zorg oord 5 1 4 1 11
20% 72 0%  50% 14% 17%
diversen 4 2 2 1 9
16% 0% 18%  25%  29% 14%
totaal 25 14 11 8 7 65
100% 1007% 100% 100%Z 100% 100%

* meerdere antwoorden mogelijk

Tabel 10. Voorkeur voor bepaalde problematiek, naar signatuur,

voorkeur voor Alg. PC RK NH Overige Totaal

het enige antwoord was 2 2 1 5

"lichamelijke problemen" 8% 14% 0% 0% 14% 8%

het enige antwoord was 2 2 1 5

"sociale problemen" 147 18% 0% 147 8%

er werd een combinatie 23 10 9 8 5 55

gegeven van verschillende 2% 72% 82% 100% 72% 847

antwoordmogelijkheden

totaal aantal oorden 25 14 11 8 7 65
100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Tabel 11. Verdeling van de bewoners over de verschillende
levensbeschouwingen, per signatuur.

Alg. PC RK NH Overige Totaal

levensbeschouwing van grootste

groep
Rooms Katholiek 6 11 1=AC 18
24% 0% 100% 0% 147% 28%
Nederlands Hervormd 11 7 8 1=Ger 27
447 597 0% 100% 14% 417
Gereformeerd 1 1=Ger 2
0% 7% 0% 0% 14% 2%
"geen levensbeschouwing" 1=Hum 1
0% 0%2 0% 0% 147% 2%
"overigen':meest kleine 2 l1=vPC 3
Christelijke groeperingen 0% 14% 0% 0% 147 47
Leger des Heils 1=LdH 1
0% 0%z 0% 0% 14% 2%
Rooms Katholiek en 1 1
Nederlands Hervormd 0% 7% 0% 0% 0% 27
"gedeelde eerste plaats"
Nederlands Hervormd en 1 1
Gereformeerd 0% 7%2 0% 0% 0% 27
"gedeelde eerste plaats"
Rooms Katholiek en 1 1
"geen levensbeschouwing" - 47 0% 0% 0% 0% 2%
"gedeelde eerste plaats"
levensbeschouwing onbekend 3 3
12% 0% 0% 0% 0% 4%
geen antwoord 4 2 1=Ger 7
16% 14% 0% 0% 14% 117%
totaal aantal oorden 25 14 11 8 7 65

100% 100% 100% 100% 100% 1007

27



Tabel 12. De verdeling van de bewoners over de verschillende sociaal
economische klassen, naar signatuur.

Alg PC RK NH Overige Totaal

Sociaal economische status
van grootste groep.

hoog 1 1
0% 0% 0% 0% 147 1%
midden 3 7 3 1 14
12%  50% 27% 0% 147 22%
laag 9 2 2 1 14
36Z 147 18% 0%  14% 22%
diversen laag/midden of 3 1 1 5
hoog/midden gelijk 127% 0% 9% 132 0% 7%
kritiek: onduidelijke vraag-~ 6 4 2 6 4 22
stelling; is niet belangrijk 24% 297% 18% 75% 57% 347
geen antwoord 4 1 3 1 9
167 7% 27% 13% 0% 147
totaal 25 14 11 8 7 65

100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tabel 13. De mate van hulpbehoevendheid van de bewoners, naar signatuur.

Alg PC RK NH Overige Totaal

Hulpbehoevendheid van grootste groep

licht 12 4 5 4 1 26
487% 297 467 50% 147 407
middelmatig 5 4 1 2 2 14
20%  29% 9% 257% 29% 22%
zwaar 6 3 4 1 14
247 217 36% 0% 147 22%
kritiek: definilring 2 3 1 2 3 11
onduidelijk/of geen antwoord 8% 21% 9%  25%  43% 16%
totaal 25 14 11 8 7 65

100% 100% 100%Z 100% 100% 100%
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Tabel 14, Activiteiten van bewonerscommissies, naar signatuur van de

oorden,
Activiteiten* Alg PC RK NH Overige Totaal
Inhoud geven aan signatuur, o.a. 14 10 8 6 6 44
door organiseren godsdienstig/ 56%  71% 72%  75%  86% 68%
levensbeschouwende activiteiten
Sociaal culturele activiteiten 19 17 5 6 6 53
76%  50%  46% 757  86% 817
Educatieve activiteiten 12 6 1 4 3 26
48% 437 9% 50%  437% 407%
Ontspannende en recreatieve 23 11 9 7 6 56
activiteiten 927% 79% 82%  88% 86% 867
Bestuurlijke aangelegenheden 18 7 6 5 6 42
72%  50%  55%  63% 86% 65%
Algemene organisatie 19 10 7 4 7 47
72%  71% 647  50% 100% 727%
Bij het opnamebeleid 3 1 3 3 10
0%z  21% 9%  38%Z 437 15%
In en buiten het oord vertegen- 6 2 1 9
woordigen van bewoners 247 147 0% 0% 147% 147
vraag is niet van toepassing 1 1 1 3
4% 7% 0% 13%2 0% 5%
geen antwoord
Bewonerscommissie wordt 1 1
kunstmatig in leven gehouden 0% 0% 9% 0% 0% 1,5%
totaal aantal oorden 25 14 11 8 7 65

100%Z 100% 100% 100% 100% 100%

* meerdere antwoorden mogelijk
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Tabel 15. Beleid van de oorden t.a.v. activiteiten.

Alg PC RK NH Overige Totaal

Beleid gericht op actieve
inzet van medewerkers bij
het organiseren van de
volgende activiteiten*

godsdienstig en 6 7 9 5 6 33
levensbeschouwend 247 507% 82% 63% 86% 51%
sociaal—cultureel 16 7 8 5 7 43

647 507% 73% 637% 1007 667
educatief 12 4 3 5 4 28

487 297 277% 637% 57% 43%
ontspanning en recreatie 25 14 11 8 7 65

100% 100% 100% 100% 100% 1007%

geen antwoord 1 2 1 1 5
4z 14% 9% 132 0% 8%

Beleid gericht op bieden
van mogelijkheden voor
organisatie en deelname van
de volgende activiteiten*

godsdienstie en 18 11 8 6 6 49
levensbeschouwend 72% 79% 737 75% 867 75%
sociaal-cultureel 19 9 7 6 7 48

767% 647% 647 75% 100%Z - 74%
educatief 17 6 4 5 4 36

687 437 36% 637% 57% 55%
ontspanning en recreatie 20 12 8 6 7 53

80% 86% 73% 75%  100% 81%

geen antwoord 1 1 2 2 6
47 77 18%Z  25% 0% 0%

30



Vervolg tabel

Alg PC RK NH Overige Totaal

Deelname aan activiteiten
buiten het oord, door derden
georgeniseerd, wordt

gestimuleerd*
godsdienstig en 11 7 7 5 3 33
levensbeschouwend 447 50% 647% 63%2  43% 51%
sociaal—-cultureel 19 8 6 6 5 44
76%  57%  54%  75%  71% 687%
educatief 13 6 4 6 5 34
52%  43%  36% 75%  71% 52%
ontspanning en recreatie 22 7 8 7 6 50
88% 50% 73% 88% 86% 77%
geen antwoord 2 1 1 4
8% 7% 9% 0% 0% 67

Ook niet—bewoners worden
gestimuleerd mee te doen aan
activiteiten door het oord

georganiseerd*
godsdienstig en 13 10 8 7 4 42
levensbeschouwend 52% 71% 73% 88% 57% 65%
sociaal~-cultureel 21 10 6 6 6 49
84% 717  54%  75%  86% 75%
educatief . 40%  57%  27% 50%  43% 437
ontspanning en recreatie 23 12 9 7 6 57
92% 86% 82% 88% 86 887%
geen antwoord 2 1 1 4
8% 7% 0% 132 0% 6%
Deelname en/of organisatie
worden niet gestimuleerd*
godsdienstig en 3 1 ] ] 10 ?
levensbeschouwend 12% 7% 0% 0% 14% 8%
geen antwoord 22 13 9 8 6 5?
88% 937  82% 100%Z 86% 89%
totaal aantal oorden 25 14 11 8 7 65

100% 100% 100% 100% 100% 1007

* meerdere antwoorden mogelijk
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Rol verbondenheid omgeving voor opname.
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Rol urgentie voor opname.
Naar grootte van het oord.
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Rol verbondenheid omgeving voor opname.
Naar grootte van het cord.
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Rol verbondenheid omgeving voor opname.
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